电话:4396868 E-mail:xcrbldf@126.com

各大品牌厂家做活动国内首选河南,落地城市省内首选许昌

市场低迷,几 一商联手突围

本土家电卖场和市场氛围受到品牌厂家一致称赞 本报记者 刘丹凤 文/图

7月13日9时30分,三鼎・三家电 南关店的大门刚刚打开, 手持认筹券 的消费者就像流水一样涌进店里,直 奔长虹电视专厅和美菱冰箱专厅。很 快,整个商场便热闹了起来。

9个小时后,长虹美菱全国CHiQ 巡展河南首站的活动接近尾声。销售 数据显示, 当天, 长虹、美菱各类家 电产品销售200多万元。长虹美菱的负 责人表示,预期目标达到了,很感谢 三家电等卖场的大力支持。

成绩是最好的证明。近两年,国 内各大品牌厂家的落地活动都喜欢 "牵手"区域内的家电巨头,强强联 手,集中释放资源。记者注意到,各 大品牌厂家做活动国内首选河南,落 地城市省内首选许昌。仅今年上半 年,就先后有卡萨帝、海信、科龙、 海尔、格力等活动落地许昌。为什么 许昌能成为品牌厂家活动的落地首选 城市? 许昌本土的家电卖场凭什么一 再得到品牌厂家的青睐?全国家电市 场形势严峻,许昌到底有哪些吸引品 牌厂家的优势和资源?

厂商联手,在低迷的市场中寻求

从今年2月份开始,家电市场就热 闹非凡,各档活动轮番上演,各大品 牌你方唱罢我登场,格力、卡萨帝、 海尔、海信、科龙、容声等品牌厂家 举办了各种活动,近日,长虹美菱全 国 CHiQ 巡展活动也如火如荼。7月17 日,一位资深业内人士表示,热闹恰 恰说明了市场低迷,大家都着急了才 会拼命开展各种活动,试图突围。

梳理上半年各大品牌厂家的活动 后发现,在突围方式上,厂家寻找具 备实力的卖场进行强强联手似乎收效 不错。长虹美菱的负责人表示,本次 活动带来了难得的客流量,前期认筹 的转化率也不错,在低迷的市场中达 到了预定的销售目标,这很难得。该 负责人表示,在河南的首站活动他们 选择在许昌举办而不是其他城市,看 重的就是许昌的家电市场,尤其是三 家电等卖场对品牌厂家的活动支持力 度很大。从前期认筹到动员大会,从 活动推广到配送安装等,大家共同投 入了最大的资源,联手实现了在低迷 的市场中成功突围。在此之前,海 信、科龙、容声等品牌厂家的活动也 分别达到了预期目标, 其工作人员对 许昌的家电卖场称赞不已。

三家电相关工作人员表示,厂商 联手能最大限度地让利消费者,往往 堪比店庆时的力度。一般来说,品牌 厂家每年仅组织一次大型巡展活动, 因此价格可以做到全年最低。另外, 为了保证活动效果,厂家和商家都会 投入大量的人力、物力、财力,直接 让利消费者。

此外,各大品牌厂家的活动并非 单一品牌或单一产品的活动。比如, 长虹和美菱是一家,科龙和容声是一 家,卡萨帝和海尔是一家……而且在 各自的品牌活动中,厂家都在有意无 意地强调自己的品牌阵容和产品线阵 容。对此, 三家电相关工作人员表 示,品牌扩容、渠道整合已经成为整 个行业的常态,抱团儿取暖总好过单



活动刚开始,三家电南关店长虹美菱全国CHiQ巡展河南首站的活动现场就挤满了顾客

增量市场不旺,家电厂商深挖存

增量市场和存量市场截然不同。 简单地讲,增量市场是"做大蛋糕",存 量市场是"重新切分蛋糕";增量市场以 首次购买为主,存量市场以换新购买、 升级购买为主。在增量市场时代,每家 企业都有肉吃,但是到了存量市场时 代,有的企业吃肉,有的企业喝汤,可能 还有企业被淘汰出局。

资深家电业人士认为,现在的家电

市场出口受到限制,只能转而在国内进 行消化。另外,房地产行业的低迷导致 消费者购买力下降,整个增量市场不 旺,家电厂商只能寄希望于存量市场的 升级换代,否则,很可能被淘汰出局。

不过,今年距离2008年实施家电下 乡政策已经11年了,第一批家电下乡产 品已经超过了使用年限,加上10多年前 的家电普遍智能化程度不足,家电以旧 换新成为存量市场中的新卖点。

以冰箱为例,10年前90%的冰箱 为两门、三门直冷冰箱,这些冰箱结

霜、排水管漏水、冷藏室后背板结冰 等问题常常出现,让人们对大风冷、 无霜、多门冰箱有了迫切的需求。因 此, 当前最受市民欢迎的还是家电以 旧换新服务。虽然国家以旧换新的政 策已经退出市场很久了,但是市区的 三家电和部分品牌厂家仍然在提供以 旧换新服务。

完善终端服务和体验,争夺"90 后"消费群体

有数据显示, "80后" "90后" "00

后"组成的5.5亿人口已经成为消费的 主力军。尤其是"90后"消费群体是 新婚、新居的主要人群,又是全球化 和互联网时代的"原住民",他们对家 电产品的需求已经从基本的使用功能 转变为个性化多功能以及智能化, 甚 至艺术性的需要,由此,带动了新一 轮的消费升级。

三家电小米授权店工作人员表 示,现在,各类家电产品无论是设立 新品牌或是改变产品外包装设计,都 是为了更好地迎合年轻顾客的需求和 品位。向年轻人靠拢、吸引年轻消费 者,已经成为传统家电企业在转型过 程中面临的一大挑战。以小米为例, 他们一直坚持线上、线下"米粉"全 互动的营销模式,比起小米旗下的产 品,小米首先将"米粉"放在了营销 核心位置上。这反映出,以前大家都 在营销产品,而现在大家都在营销顾

事实上,近年来各大知名家电品 牌都相继进行了重心转移, 纷纷推出 了面向年轻消费群体的互联网专属品 牌。当 Wi-Fi、蓝牙、恒温、红外成为 各类家电普遍搭载的功能,喜欢"尝 鲜"、追求品质的"80后""90后""00 后"就成为家电转型的先行者。

不仅如此,为了锁定年轻消费群 体,实体卖场也进行了极大的努力。 几年前,三家电就进行了多种尝试, 如打造智能生活馆,提供整屋智能家 居解决方案,在卖场内专门开辟区域 为消费者打造社交、娱乐的"第三空 间"等,持续不断地完善其终端服务

茅台迎宾酒"中国红杯"2019年许昌市第三届全民街头篮球争霸赛五人制比赛 决出第三名至第八名

8月8日,五人制冠亚军争夺战打响

自7月1日开赛以来,由许昌市体 育局主办,许昌报业传媒集团、魏都区 教育体育局承办,贵州茅台酱香酒营销 有限公司冠名的茅台迎宾酒"中国红 杯"2019年许昌市第三届全民街头篮 球争霸赛在市区各个赛场激烈有序地 进行。每天晚上,众多篮球爱好者都会 按时来到帝豪游园、绿城广场、汉魏风 骨等赛场观看比赛,为参赛队员鼓劲助

赛程过半,已经产生四个组别的冠军

经过数十日激烈的角逐,茅台迎宾 酒"中国红杯"2019年许昌市第三届全 民街头篮球争霸赛已经进行了一半,精 彩不断,高潮一个接着一个,分别决出 四个组别的冠军。7月9日20时许,在 汉魏风骨篮球场,三人制成年组决赛结 束,篮球争霸赛产生第一个冠军,茅台 金王子队以14比8战胜对手,以全胜的 成绩夺得冠军;7月10日至13日,另外 三个组别的冠军分别产生,晨光F4队 摘得三人制初中组男子组冠军,一中女 一队获得三人制初中女子组冠军,青铜 队勇夺三人制高中组冠军。

五人制比赛决出第三名至第八名 冠亚军决赛将于8月8日进行

日前,篮球争霸赛五人制比赛已经 决出第三名至第八名,上届冠军许昌德 通队成功晋级决赛,对手是南利装饰

深夜,喧嚣的城市渐渐沉睡,还 有一些行业的人依然坚守在自己的 岗位上,丝毫不敢大意,比如守护万 家灯火的"物业人"。

7月12日2时许,在鼎鑫·丽景苑 值班的万和物业保安是孙锋伟和侯 腾彬。根据公司要求,孙锋伟例行检 查小区门口外边花坛的卫生情况。 在昏暗的路灯下,孙锋伟发现地上有 一个黑色的男式手包。他捡起后打 开一看,里面不仅有厚厚的一沓现 金,而且还有驾驶证、银行卡、身份证

这么重要的手包丢了,失主一定 很着急。孙锋伟回到岗亭和同事侯 腾彬一起等着失主前来认领。一夜 过去了,一直没有人来认领,孙锋伟 和侯腾彬只好在交班时将包交给了

本着对失主负责的态度,万和物 业工作人员先是通过钱包中卡品的 联系方式查找,后又辗转到辖区派出 所查询。经过不懈努力,工作人员通 过失主所住小区的物业公司,终于联 系上了失主的家人。失主的家人清



在第五名、第六名争夺战中,夺命大乌苏队队员在突破上篮

胡永鑫 摄

队,冠亚军决赛将于8月8日在帝豪游 园篮球场举行,届时还有盛大的颁奖仪

7月16日19时,争夺五人制第三 名至第八名的比赛在帝豪游园篮球场、 绿城广场篮球场同时展开。

记者了解到,本次赛事五人制的报 名队伍最多,争夺最为激烈,水平也最 高,比赛中拼抢、扣篮、配合的精彩镜头

不断。参与争夺第三名至第八名的队 伍有6支,分别是植着生态景观队、魏 都青友队、夺命大乌苏队、自由发挥队、 尚典卫浴队、打铁匠队。

其中,第三名、第四名的争夺尤为 激烈。记者在帝豪游园篮球场的比赛 现场观看了植着生态景观和魏都青友 两支队伍的比赛。双方队员在赛场上 抢断、过人、上篮、得分……一抢一断、

一传一扣,每一个动作都显示出扎实的 功底与爆发力。这两支队伍在比赛时, 记者听到观战市民不断发出喝彩声与 赞扬声,其中不乏篮球爱好者和裁判老 师。"蓝队整体配合得真不错,紫队队员 有爆发力……起步、传球、抢断、上篮, 动作一气呵成,看得出来,这些队员平 时训练有素。"有观众这样说。

经过激烈拼抢,最终植着生态景观 队技高一筹,以43比32获得第三名,魏 都青友队获得第四名。夺命大乌苏队 获得第五名,自由发挥队获得第六名, 尚典卫浴队获得第七名,打铁匠队获得

市民可现场观赛 通过手机亦可及时了解赛事信息

篮球争霸赛开始以来,每个赛场都 受到市民的热情关注,不管是主赛场帝 豪游园篮球场,还是分赛场绿城广场篮 球场、汉魏风骨篮球场、许昌三高篮球 馆,比赛期间都吸引了大批球迷到现场 观赛。

作为此项比赛的创办方和承办方, 许昌报业传媒集团通过《许昌日报》《许 昌晨报》发布赛事信息,并通过"许昌汇 生活"微信公众号发布赛事组委会授权 发布的赛事战报、赛程信息等。市民只 需在微信上搜索"许昌汇生活"微信公 众号,添加关注,即可查看比赛结果和 精彩瞬间。

小区高压水主管网爆裂——

安居物业 组织人员连夜抢修

7月13日18时30分左右,市区 祥瑞小区高层3号楼前的高压水主 管网爆裂,服务于祥瑞小区的安居 物业立即组织维修人员连夜抢修。

险情就是命令,时间就是效 率。接到抢修命令后,安居物业工 作人员立即启动应急预案,第一时 间组织人员抢修。抢修人员关闭了 高压水主管网的阀门,开挖工作 坑,并进行排水。抢修人员直接跳 进工作坑的泥水里,在凸凹不平的 工作坑内猫着腰,半蹲着施工,还 要克服脚底打滑、踩踏不稳等不利 作业的重重困难。在抢修现场,安 居物业工作人员严格按照抢修程序 和各自分工,紧张有序地进行抢 修,各部门默契的配合加快了抢修 速度。

安居物业的维修人员连夜抢 修,奋战数小时,终于完全修复了 高压水主管网,次日凌晨供水恢复

安居物业各部门团结协作、奋 力抢修,使高压水主管网险情得到 及时排除。这次抢修既考验了安居 物业工作人员随机应变的能力,又 检验了各部门之间的联动、配合、执 行能力。

记者了解到,在安居物业所服 务的区域,水、电、暖只要出现故障, 不管什么时候,工作人员都会第一 时间赶到现场进行维修。安居物业 工作人员24小时轮流值班,随时随 地、尽心尽力、细致入微地为业主提 供优质服务。安居物业工作人员想 业主之所想,急业主之所急,为了业 主甘愿牺牲节假日及休息时间的暖 心行为,经常赢得业主的称赞。

记者了解到,安居物业一直秉 承"业主至上、服务第一"的宗 旨,坚持"为业主节约每一分,让 业主满意多一分"的经营理念,不 断增强员工的服务意识,强化内部 管理,追求精益求精、细致入微的

安居物业连续多年被河南省房 地产业协会评为河南省物业管理先 进企业, 所服务的小区先后被评为 市级"安全文明小区""社会治安 健全治理示范小区""绿化达标单 位""文明社区示范点""卫生先进 单位""园林小区""优秀小区"和 省级"城镇安全示范小区""文明 社区示范点""卫生先进单位""园 林小区""绿色社区"等。

如今,安居物业进一步提升服 务水平,再上新台阶。他们把保证 高品质物业服务作为培育品牌的关 键,通过上门走访、电话交流、微 信聊天儿等方式与业主全方位沟 通,真正"零距离"贴近业主,倾 听业主的声音,把业主的需求作为 自己的服务方向,受到了广大业主 的一致好评。

本报记者 刘丹凤 文/图 ◀失主的 家人(中间两 位)认领手包 ▼从手包 里清点出的物

安居物业工作人员正在现场抢修

好物业让房子增值 好保安为物业增色 万和物业信誉卓著

点后发现,包里的财物分文不少。 拿到手包后,失主的家人连声 说"谢谢"。"2800多元钱不算多, 但补办这些卡和证件是非常麻烦的 事。幸亏你们(万和)物业公司管 理得好,保安拾金不昧、认真负 责,才让我们失而复得。"失主的家

人拉着万和物业工作人员的手,再

三致谢 万和物业相关负责人表示,这 种事工作人员经常遇到, 曾经还有 巡逻人员发现业主没关车窗,而车 内放着10万元现金的事情。或许大 家都觉得"学雷锋"过时了,但是 万和物业对这种事情有严格的规定 和要求,特别注重培养员工的整体 素养,因此,大家都像爱惜自己的 名誉一样维护万和物业的信誉。

